Onumnuannas padora
IIKOJILHOTO 3Tara BCEPOCCHMCKON OJTMMITHA/bI IKOJILHHKOB
10 MaTeMaTHKe
obyuaromerocss 4 knacca
MYHHLHAMAILHOTO 010/KETHOrO 06111e06pa30BaTelbHOr0 YUpeskAeH s
cpesiHei oduieobpazoBatesibHOMN 11KOaBI No 31 co CITIOPTHBHBIM YKJIOHOM
ropoja Ilsturopcka CTaBporonsckoro kpast
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YUHTE]Ib MAaTEMATHKH

MYHHUIIMITAIIBHOTO OOJIKETHOIO

00111e06pa30BaTENILHOrO YUpek 1eH s

CpeaHeH 0011e00pa3oBaTe/IbHON HIKOIbI

Ne31 co cnopTHBHBIM yKJIOHOM ropo/a

[Isturopeka CraBponosbekoro kpas
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" WKOJIBLHOr0 9Tana Beepoceniickoi omamnuaami
o marematuke B 2020 - 2021 y4eGuom roay
8 kaace

Bpemst Boinosinenust 3aganuii — 2 ypoxka.
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BbluncnuTs HanGosiee palMoHaibHBIM CIIOCOBOM
(732 —27%)- 46
1052 + 210 - 125 + 1252

. Jokaxure, uto 2224221 + 219 jenures na 13.

Pewnre ypaBHenue x*+ 10x +25 =0

B tpeyronsunke ABC POBE/ICHBI OHCCEKTPUCHI M3 yrIoB A u B, KOTOpbIE
licpecekaiorest B Touke K. Halinure yron AKB, ecnu ussectHo, uTo yron C paBen
130°,

Ha copesnoBanusx no nerkoii arneruke YUCHHUKH LIKOJBI MpHexanu Ha aBTodyce,
BMeILaloleM He Oosiee 40 yenosek. Kaxniii U3 Hux Y4acTBOBaJl POBHO B OJIHOM

1
BH/IE CO]I)EBHOBBHHH. an OTOM ; HaCTh YYCHHUKOB 3aBO€BaJIM 30JI0ThIe MEJalin, ;

1
yacth — cepebpsiHble U elre 3 dacTb Oponsosble Menamu. Ha oGpatiom Iy TH

MCHQMCTBL peIINIM COOpaTh JA€HBIM M KYIUTh 110 OJHOMY TOPTY KaXkJ0My H3
ocrapmxcs 6e3 menaie cnopreMenos. CKOIBKO TOPTOB UM NPHUAETCS MOKYNaTh?
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